

首屆亞太麻雀大賽揭幕賽昨舉行

吸引高手切磋 推廣跨文化消遣娛樂

本報雪梨訊

由世界俱樂部競賽公司(World Club Games)主辦的首屆亞太麻雀(APM)大賽揭幕賽昨日於南雪梨青少年欖球聯盟俱樂部(South Sydney Junior Rugby League Club)舉行，吸引許多參賽者場面熱鬧。

每星期七日七夜都會輪流於雪梨不同俱樂部舉行，包括Went Leagues、Ashfield RSL退伍軍人及Epping俱樂部，每日分為下午3時至5時半及晚上7時半至10時兩個時段，參加者可分別於下午2時及晚上6時半開始免費登記。比賽以積分形式進行，每個時段最高得分者將獲500元獎金，每週總獎金為1萬元，經過15週比賽後會再選出積分榜上首120至150位參賽者參加總決賽，勝出者可獲得一萬元獎金。

曾籌辦世界麻雀大賽的世界俱樂部競賽行政總裁邢寶玲(Pauline Heng)於揭幕賽當日表示，「今年5月我邀請贊助商BridgeClimb合作宣傳，在雪梨港灣大橋上打麻雀，成功吸引世界各地的注意。麻雀是一種跨文化娛樂消遣，講求技巧、心理質素及運氣，不論任何年齡及文化的人們都享受麻雀的樂趣，亦能提高智力」。比賽的目

的除了提供娛樂，亦讓熱愛麻雀的人與本地區的志同道合互相切磋」，邢寶玲說：「我們希望可以為澳洲全國俱樂部甚至亞太地區提供麻雀娛樂。我們很榮幸與澳洲Full House娛樂集團合作，盼將麻雀推廣至全澳各省」。

邢寶玲又表示，盼望能夠為農曆新年「鉤大地」(Big Two)大賽，向大眾介紹大受年青人歡迎的遊戲。南雪梨青少年欖球聯盟俱樂部客戶服務總經理穆雅(Paul Muir)亦指，「俱樂部對於能舉辦亞太麻雀大賽感興奮。我們位於東區多元文化市鎮，附近有大型的華裔社區居住。我們希望可以吸引他們多到本地場所消遣，享用設施」。

有關亞太麻雀大賽規例及計分方式等詳情可瀏覽網頁www.apmahjong.com.au。

(洛希)



(左五起)穆雅、邢寶玲及Epping俱樂部賭博部經理Maria Iliasiewicz與部分參賽者合照。

中國傳媒報業交流團造訪本報 一行19人獲行政總裁高文輝迎接

(本報雪梨訊) 昨午3時中國媒體交流團一行19人造訪本報社，獲本報行政總裁高文輝及總編輯黃繼昌熱情接待。

媒體交流團成員來自中國多家報章、出版社、電台等，包括國家新聞出版廣電總局、南方報業傳媒集團、成都晚報社、陝西省新聞出版局等。上週五抵達澳洲雪梨，在雪梨科技大學(UTS)的澳洲獨立傳媒中心(AIC)進行短期培訓課程，並與本地主流傳媒包括《環球郵報》、《雪梨晨鋒報》、《鄉村報》、《曼利日報》等進行交流。

本報行政總裁高文輝及總編輯黃繼昌，不但介紹《星島日報》及海外環球分社的架構，並就本地中文報業情況、發展與限制等方面深入闡述。高文輝總裁提及，今年初獲邀在紐省議會發表「處十字路口的多元文化傳媒」演說，講述澳洲族裔媒體近年面對的壓力與對策。高文輝總裁續指，《星島日報》一向不遺餘力推廣中文及中華文化，屢屆舉行「星島朗誦比賽」及「星島辯論盃」等，吸引不少母語和非母語人士參加。最後，媒體交流團參觀本報的編輯、廣告及發行等各部門。

中國媒體交流團成員如下：王強、王永奉、柳劍能、孫震、孫森林、王曉暉、汪莉、曾令慧、楊學農、蘭紅、儲著勝、李國安、劉安、張光焰、相恒義、徐建波、王海濤、王冰。(子騫)

傷健家庭福音團契聚會下週六舉行 特別邀請喜恩合唱團表演

(本報雪梨訊) 澳洲傷健家庭福音團契將於9月21日(星期六)下午2時30分舉行聚會，題目為「喜樂人生」(粵語主講，普通話傳譯)，由李智峰牧師主講，一起詩歌分享、講道、分享及生日會。附設托兒服務。

聚會特別嘉賓是喜恩合唱團。伊甸盲人「喜恩合唱團」是由「喜樂合唱團」新生代更迭產生的合唱團，為傳福音的緣故，每位團員除了

逾百國泰之友齊歡聚漁人碼頭 一年一度閒話家常惜舊情

(本報雪梨訊) 一年一度國泰之友聯歡晚會，再次在九月七日星期六晚上，假座著名雪梨漁市場內漁人碼頭海鮮酒家舉行。一百五十多位國泰航空空服員及親友，齊聚一堂，共渡了一個愉快的晚上。

國泰之友的目的，是在維繫各舊同事間相互感情，和推進對公司的一份歸屬感。在國泰雪梨辦事處多年的老朋友Nigel Chynoweth，代表國泰出席晚會，除介紹公司近況和頒發中獎機票外，更與眾同歡，打成一片。

當晚節目，都圍繞在懷念這份往日情，以「說舊事」形式，盡訴當年甜苦經驗。在資深籌委成員Peter Pang和Simon Yeung帶領下，一些以前在空中和地勤的工作細節和趣事，都重現眼前，親切之情，一一湧現。引起極大共鳴，不少舊同事上台與大眾一起分享。



Peter Pang(左)和Simon Yeung(右)帶領全體「說往事、懷舊情」。

社區新聞

Weekend

哥頓浸信會普通話團契 下周六舉行中秋聯誼會

(本報雪梨訊) 北岸地區哥頓浸信會的普通話團契，已於七月份開始每主日下午2時15分，舉行團契聚會。

特為慶祝中秋，其賞明月，謹訂於9月21日(星期六)，晚上七時半開始舉行中秋節聯誼晚會，節目豐富，並贈送福音禮品。節目內容有遊戲、短講、各項表演，包括舞蹈、樂器、詩班、歌唱等。歡迎講普通話的朋友參加，請致電廊銘康牧師0421 929 555，羅紹鏞牧師0408 389 318查詢報名。

好市圍市議會舉行特別會議 選出新任市長副市長



Jack Jacovou(左)及劉娜心(右)分別當選好市圍市長與副市長。

(本報雪梨訊) 9月11日在好市圍市議會市長競選特別會議上，產生了新一年市議會的市長和副市長。Jack Jacovou(傑克夫)市議員連任市長。劉娜心市議員當選為副市長。該兩位同於2008年9月入選好市圍市議會，擁有多年議會工作的經驗和服務社區的热情，分別擔任過和正在擔任市政府當中各種專題委員會的主席。他們表示會在新的一年繼續團結其他市議員，共同努力工作。

潮州同鄉會聲藝潮劇社 舉辦癸巳年中秋聯歡演出

(本報雪梨訊) 澳洲潮州同鄉會聲藝潮劇社由一班潮劇業餘愛好者合力組成，致力在澳洲於繼承及發揚潮劇藝術。

為慶祝中秋佳節暨該社第十屆理事就職，聲藝潮劇社將為大家演出潮劇以饋鄉親。劇目包括：

(1) 京城會(2) 穆桂英招親(3) 三哭殿 及多段潮曲清唱等，由各位藝員：洪英才、文珊珊、文莉莉、楊箇玲、葉木盛、黃巧玉、鄭秀英、林淡粧、羅蓮蓮、趙容、姚允鴻、柯博羽、柯紀安、黃文輝等聯合演出。日期：9月21日(農曆癸巳年八月十七)星期六；時間：下午一時起；地點：該會館二樓大禮堂(15 Park Road, Cabramatta)；電話：(02) 9726 9029。歡迎各位鄉親會友一起共度佳節良辰。

雪梨台灣日嘉年華會圓滿結束 濃厚地道文化展現寶島真善美

(本報雪梨訊) 「雪梨台灣日嘉年華會」已於9月7至8日一連兩天在達令港登場，除了多元的表演活動，還有台灣三太子和各式台灣風味小吃攤，濃厚的台灣味吸引滿場人潮，展現台灣優質的軟實力。

第二屆台灣日嘉年華籌備會主委林柏梧表示，台灣日嘉年華會是從雪梨體驗台灣文化的最佳窗口，呈現台灣熱情、豐富、充滿人情味的廟會文化；兩天吸引約6萬人次前來參加。

台灣駐澳代表張小月、國策顧問黃正勝、駐雪梨辦事處處長周進發、僑務委員會文化訪問團團長黎榮幼娘、和雪梨華僑文教服務中心主任鄭介松等出席。

澳洲多位政要也到場祝賀活動盛大成功，包括聯邦議員泰素韋(Matthew Thistleton)、紐省議會友台小組主席，同時也是紐省公平交易廳長的羅拔士(Anthony Roberts)與紐省上議員王國忠。



花園俱樂部春日園藝活動 討論蘭花栽種秘訣

(本報雪梨訊) 花園俱樂部將於9月21日(星期六)上午10時至中午12時舉行九月份活動。

春天，大地溫暖，萬物生長，熱愛花園的朋友們，您們計劃春夏秋要吃什麼菜、插什麼花、掛什麼果了嗎？園老師將與大家一起研討：1)早春花園的幾個問題：草、肥、水；2)曾救人一命的維斯果Vitamin C Tree，另外還有俱樂部實用經驗介紹；3)花園省水妙方；4)討論蘭花種植。

花園俱樂部傳播園藝種植知識，學習蔬果花草栽培方法。

在這裡，您可遇見從未相識，但將成為您擁有共同愛好的新朋友。您熱愛大自然嗎？您願分享花園送給您的喜悅嗎？歡迎您參加。

時間日期：9月21日，星期六：上午10時開始至中午12時結束。地址：Training Room, Eden Garden, 301-307 Lane Cove Road, North Ryde, Corner of Lane Cove Road and Fontenoy Road。參加者需報名：電話：Lilian 0411 985 408。

ITALIAN MONUMENTS

28-34 Railway Street, Lidcombe, NSW 2141

Phone: 9649 8717 Mobile: 0414 277 254



We have 1 Double Chinese Styled Monument left in stock. Already built for sale in Frenchs Forest Cemetery. The Package includes monument & land. Be the first to inquire & Don't miss this opportunity.

In Frenchs Forest Cemetery, we have現有雙人中式墓碑的庫存，已建成現正發售，此配套包括墓碑和墓地。請即查詢，機會難得。